
Уважаемый Артур Олегович!
Просим Вас лично вмешаться в ситуацию и оказать содействие по факту массовой гибели животных в ООО «ЗВЕРОФЕРМА «ПРЯЖИНСКАЯ.
Ранее представители зоозащитных организаций обратились с просьбой в содействии для разрешения данного вопроса к Министру сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия Лабинову Владимиру Витальевичу. Однако, не встретили в лице Лабинова В.В. должной поддержки в урегулировании данного вопроса. Напротив, 17 октября 2017 г. Лабинов В.В. выехал на звероферму совместно с волонтерами, заранее предупредив о своем появлении. В результате чего трупы были вывезены с территории, персонал, который мог осветить сложившуюся ситуацию – распущен, а оставшиеся в живых животные накормлены. Тем самым, Лабинов В.В. попытался скрыть преступление, осветив ситуацию в нужном ему ключе. 
[bookmark: _GoBack]Однако, ранее, волонтерами была зафиксирована на видео массовая гибель животных, заморенных голодом руководством компании vk.com/id23246584
В настоящий момент данные животные находятся в непотребном состоянии для производства меха и не пригодны для забоя. 
При этом с официального интерент-портала Республики Карелия http://www.gov.karelia.ru/gov/News/2017/01/0118_05.html  стало известно, что за 3 года АО «Пряжинское» получила субсидии на 86 млн.руб. 
Просим Вас лично вмешаться в ситуацию с привлечением зоозащитных организаций с целью изъятия животных и передаче зоозащитникам для спасения  оставшихся в живых лис и норок.  Обратиться в Прокуратуру с целью проведения объективного расследования и привлечения виновных лиц к ответственности, по фактам хищения бюджетных денежных средств.  Срочно отреагировать на наше обращение, чтобы прекратить гибель животных и не допустить забой с целью сокрытия улик!!!  
Просим Вас проявить гуманность, отреагировать на просьбу общественности и посодействовать в спасении оставшихся в живых животных.
