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Обращение

На данный момент по всей России сотрудники коммунальных служб и управляющих компаний многоквартирных домов закрывают продухи, ведущие в подвал (сетками, решетками, стальными листами и т.д.). Животных ждет неминуемая гибель в любом случае – они могут оказаться заперты внутри подвала и умереть от голода и жажды, либо погибнуть на улице, оставшись без тепла и укрытия.
В российском обществе уже давно созрел запрос на гуманное отношение к животным, что в том числе предполагает помощь городским животным – укрытие в подвалах домов, подкармливание. С начала 2019 г. общественные активисты требуют у Министерства строительства и ЖКХ изменить устаревшие нормы, обязывающие сотрудников коммунальных служб и управляющих компаний ставить преграды на продухи для недопуска животных. С того же 2019 года представители Минстроя публично обещают открыть продухи для допуска животных. 

В моем городе и во всех других городах сотрудники коммунальных служб и управляющих компаний ОТКАЗЫВАЮТСЯ исполнять Постановление Правительства №1498 от 23.11.2019 г. и закрывают продухи сетками и решетками. Они игнорируют разъяснение Минстроя от 02.12.2019 г. №42191-ОГ/04 о необходимости гуманного отношения к животным.

Проект Постановления Правительства "Об утверждении правил деятельности по управлению многоквартирными домами и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах" относит вопрос об использовании подвалов к компетенции ОСС. До этого вопрос об установке сеток, решеток и других преград на продухи будет решаться управляющей компанией или коммунальной службой.
За время сбора документов, проведения ОСС и других мероприятий все животные, которые находили укрытие от холода и опасностей в подвалах, просто погибнут. 

В течение нескольких лет граждане получали только обещания или "каучуковые" нормы, которые никак не влияли на ситуацию с обращением с городскими животными. Это привело к подрыву доверия к государственным институтам и правовому скептицизму, что в свою очередь, ведет к самоуправству (взлому продухов) на местах.

В связи с вышеизложенным, прошу:
- Исключить п. 3.4.7. Правил Госстроя №170 по причине устаревания, неактуальности и противоречия общепринятым нормам гуманности, положениям Федерального закона от 27.12.2018 г. №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными»;
- Доработать Постановление Правительства РФ от 23.11.2019 №1408, уточнив, что «поддержание продуха в открытом состоянии» означает также отсутствие сеток, ячеек, железных листов и других преград.
- Изменить текст Проекта Постановления Правительства "Об утверждении правил деятельности по управлению многоквартирными домами и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах", отнеся к компетенции ОСС только вопрос об установке преград на открытый продух многоквартирного дома, который по умолчанию должен быть открыт без каких-либо преград.

