Заявление
В городе Улан-Удэ Республики Бурятия начиная с февраля 2020 года в нарушение положений Федерального закона №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными» (далее – Закон №498-ФЗ) происходит массовый отстрел животных без владельцев, а также потерявшихся хозяйских животных.
Законом Республики Бурятия от 05.05.2015 № 1110-V «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Республики Бурятия по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» (далее - Закон о наделении полномочиями) установлено, что субвенция муниципальным образованиям передается лишь на 
«1) отлов животных без владельцев, в том числе их транспортировка и немедленная передача в приюты для животных; 2) содержание животных без владельцев в приютах для животных; 3) возврат потерявшихся животных их владельцам, а также поиск новых владельцев поступившим в приюты для животных животным без владельцев; 4) возврат животных без владельцев, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания после проведения осмотра, обязательного карантинирования в течение десяти дней, учета, маркирования, стерилизации (кастрации), вакцинации и иных мероприятий, указанных в части 7 статьи 16 Федерального закона от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 5) размещение в приютах для животных и содержание в них животных без владельцев, которые не могут быть возвращены на прежние места их обитания, до момента передачи таких животных новым владельцам или наступления естественной смерти таких животных».
Таким образом, умерщвление на месте Законом Республики Бурятия не предусмотрено, как и Законом №498-ФЗ.
В нарушение закона, путем нецелевого расходования бюджетных средств, то есть в корыстных целях, Администрацией организован незаконный отстрел животных без владельцев и животных, имеющих владельцев.
В СМИ уже были опубликованы фотографии найденных трупов животных, в том числе были найдены животные в ошейниках и с бирками.
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В связи с вышеизложенным, прошу:
- провести проверку по данному факту;
- изъять трупы животных, находящихся по адресу ул. Санжиева 44а, Нур-Селение, Иволгинский район, р. Бурятия;
- инициировать и провести экспертизу вскрытия трупов изъятых животных, результаты экспертизы приобщить к материалам проверки;
- опросить сотрудников Администрации г. Улан-Удэ, ООО «ЦАСС» и ООО «ЖАДА» на предмет осуществления отстрела животных, организации транспортировки трупов животных и утилизации трупов животных;
- возбудить уголовное дело по ч. 2 ст. 245 УК РФ и привлечь виновных лиц к ответственности.

